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Medienmitteilung 
IMG holt Weltstar Johnny Logan nach Grenchen und lanciert ein neues Jugendformat 

Ein vielfältiges Konzertprogramm mit Big Band, Brass Band, Entertainment Orchester und Sinfonieorchester prägt die IMG 2020. 

Die Internationale Musikwoche Grenchen hat den Vorverkauf eröffnet und präsentiert ein vielfältiges Programm rund um das bläserische Musikschaffen. Dabei ist es gelungen den irischen Sänger und mehrfachen Eurovision Song Contest-Gewinner Johnny Logan nach Grenchen zu holen. Zusammen mit der Dani Felber Big Band wird ein Abend voller Swing-Klassiker wie «Sing, Sing, Sing» oder «in the Mood» mit den grössten Hits von Logan wie «Hold me now» präsentiert. Erstmals überhaupt kommt diese Zusammenarbeit zustande und wird in Grenchen als Premiere zu erleben sein. 

Die Eröffnungs-Entertainment-Gala steht mit den Christoph Walter Orchestra unter dem Titel «The Golden 70’s» und entführt die Zuhörer_innen in die siebziger Jahre mit Titeln wie «Chirpy Chirpy Cheep Cheep» oder «I was made for lovin you». Garniert wird der Abend mit einer Portion Swissness und einigen Gästen. 

Mit der Warschauer Kammerphilharmonie bietet die IMG auch 2020 ein klassisches Sinfoniekonzert und widmet sich dabei nebst W.A. Mozart (Ouvertüre aus «die Zauberflöte») auch dem 250. Geburtstag von L.v. Beethoven. Erklingen wird seine 3. Sinfonie «Eroica». Die zwei Finalisten des 4. Internationalen Solistenwettbewerb Grenchen werden mit «Scene Change» des Schweizer Komponist Oliver Waespi zu hören sein. 

Zum Abschluss der Konzertserie und ebenfalls der Musikwoche findet die traditionelle Sonntags-Matinée mit freiem Eintritt als Dank an die Grenchner Bevölkerung statt. Gespielt von der Swiss Army Brass Band. 

Mit IMG Lokal entsteht ein neues Jugendformat zusammen mit der Grenchner Volks- und Musikschule 

Das neue Format «IMG Lokal» soll die Musikwoche langfristig lokal besser verankern und den ursprünglichen Gedanken der Jugendförderung weiterführen. 2020 wird darum erstmals am ersten Sonntag die Jugend-Matinée stattfinden, ein Konzert gestaltet von der Musikschule Grenchen mit diversen Jugendformationen. Zudem beschäftigt sich die Sekundarklasse 1P intensiv mit dem Thema Blasinstrumente und wird ihre Resultate und Erkenntnisse in einer Ausstellung während der IMG dem Publikum präsentieren. 
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Vielen Dank für die Veröffentlichung. 
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Die Internationale Musikwoche Grenchen besteht aus dem Wettbewerb für Blasorchester «Musikpreis Grenchen», dem «Internationalen Solistenwettbewerb Grenchen» für junge Instrumentalisten, einer hochkarätigen Konzertserie rund um das bläserische Schaffen sowie der Jugendplattform «IMG Lokal».
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