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Medienmitteilung 

Grenchen, 08. September 2023

Grand Mother’s Funck kommen an die IMG Grenchen – 
funkiger Auftakt in die nächste Saison der Internationalen Musikwoche Grenchen

Am Freitag, 22. September findet das Rememberkonzert der Internationalen Musikwoche Grenchen statt. Das funkige Programm soll eine weitere Facette der IMG aufzeigen. 

Die Internationale Musikwoche Grenchen ist als Biennale alle zwei Jahre mit einem 10-tägigen Festival im Parktheater Grenchen präsent. In den Zwischenjahren soll das «Rememberkonzert» sowohl Erinnerungen an die letzte Ausgabe, wie auch Vorfreude auf die kommende Ausgabe vermitteln. 

In diesem Jahr setzt das Kuratorium mit Grand Mother’s Funck auf die Wegbereiter des helvetischen Funk. Die acht köpfige Band ist mit ihrem aktuellen Programm «The Big Pie» auf den Bühnen unterwegs. Ihre erste CD «Grand Mother’s Funck» schlug 1994 ein wie eine Bombe und elf weitere sollten über die Jahre folgen. Die Band stürmte die US-College Charts, hat Fanclubs in Japan und auf den Bahamas. Die Single «Call Me» katapultierte die Band auf die grossen Festivalbühnen der Schweiz und des umliegenden Auslands. Mit zwischenzeitlich über 160 Eigenkompositionen haben Grand Mother’s Funk ihre Kunst und ihr Handwerk verfeinert und sind sich dabei immer treu geblieben. 
Mit bestechender Einfachheit verbreitet die Band gute Laune und ziehen tanzfreudige Konzertbersucher*innen in ihren Bann. 

Vom Freitag, 29. April bis Sonntag, 8. Mai präsentiert das Musikfestival 4 Konzerte, den 4. Internationalen Solistenwettbewerb sowie die Jugendplattform IMG lokal. 

Grand Mother’s Funck “The Big Pie”
Freitag, 22. September 2023, 20.30 Uhr, Parktheater Grenchen

Rich Fonje, Lead vocals
Daniel “Bean!” Bohnenblust, Alto Sax
Bärni Haeberlin, Guitar & backing vocals
Andreas “Chnufi” Michel, Piano
Thomas Reineke, Bass
Ohlé Gagneux, Congas & backing vocals
Daniel “Boxxy” Aebi, Drums & backing vocals


Internationale Musikwoche Grenchen 2024
Die Internationale Musikwoche Grenchen findet 2024 vom 27. April bis zum 05. Mai 2024 statt. Das Festival umfasst sowohl den 13. Musikpreis Grenchen (nationaler Blasorchesterwettbewerb), den 5. Internationalen Solistenwettbewerb Grenchen und zahlreiche Konzertveranstaltungen, welche das bläserische Schaffen im In- und Ausland aufgreifen. 
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Weitere Informationen und Bildmaterial unter:					
www.img-grenchen.ch/pressebereich

Die Internationale Musikwoche Grenchen besteht alle zwei Jahre aus dem Wettbewerb für Blasorchester «Musikpreis Grenchen», dem «Internationalen Solistenwettbewerb Grenchen» für junge Instrumentalisten, einer hochkarätigen Konzertserie rund um das bläserische Schaffen sowie der Jugendplattform «IMG Lokal». In den Zwischenjahren findet jeweils ein Rememberkonzert statt. 
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